

“水城墨揽·聊城当代丹青十八家展”开展

130余幅画作免费对外长期展览

本报聊城2月9日讯 2月9日上午，“水城墨揽·聊城当代丹青十八家展”在当代国际文化艺术中心德合艺术馆开幕。展览由中共聊城市委宣传部、聊城市文化广电新闻出版局、聊城市文学艺术家联合会、中共聊城市委经济技术开发区工作委员会联合主办，聊城大学书画艺术研究院协办，当代画院承办。

省政协常委、省美协主席、省美术馆馆长张望，省政协常委、市政协委员赵庆忠等领导莅临参观。

水城墨揽——聊城当代丹青十八家展是当代国际文化艺术中心、当代画院在隆重开业之际推出的第一场国画大展。参加本次展览的画家共21位，参展画家18位，友情参与画家3位，其中12位中国美术家协会会员。参展作品一百三十余幅，题材丰富，山水、花鸟、人物皆有；艺术水平较高，作品的神、韵、势、态、趣、意各不相同，笔墨、结构、章法、境界各显所长。

本次画展将免费对外长期展览，所展作品接受询价、议价。



“水城墨揽·聊城当代丹青十八家展”开展。



岁月催人老，风定落花香。为了让“空巢老人”感受到温暖，1月18号，聊城大学商学院社会实践队来到聊城市光明养老中心看望老人，给老人们带来了许多快乐的同时，也增强了人们尊老爱老的意识，展现了当代大学生“尊老敬老”的传统美德。记者 李军 摄影报道



近日，聊城大学商学院志愿者于聊城市柳园街道中医诊所举办“品读中医文化，追求健康生活”活动。志愿者了解中医文化，体验草药的煎熬工作，学习身体穴位分布，观看针灸医治过程，感受中医按摩手法，并交流心得与感受。活动增进了志愿者对中医药的兴趣，有利于同学们进一步了解中医，传承中医文化。记者 李军 通讯员 王一皓 摄影报道

面包车燃油耗尽抛锚路中间，车主正不知所措——

交警帮忙推行800米到加油站

本报聊城2月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民) 2月8日，正值小年，一辆面包车因燃油耗尽抛锚路中间，车主正不知所措时，为防止影响交通安全，巡逻的民警同他们一起将车推行了800米，到最近的一处加油站加上了油。

记者了解到，2月8日，莘县交警大队观城中队中队长刘朝生带领民警王英林、辅警尚昌华、张全心等，在省道临观路巡逻时，当巡逻至朝葛路与临观路路口时，发现一辆面包车停在路

中间不动了，车旁站着一男一女，并且表情非常焦急的样子。民警下车查看情况，一男一女急切地说：“警察同志，今天小年，我们准备回老家给老人送点年货，回家心切忘记加油了，对这一路也不熟，不知道哪里有加油站。”民警考虑到此路段车流量非常大，车辆停在路中间非常危险，极易发生交通事故。

民警立即组织同事帮面包车车主一起推车把车辆推行到约800米处的一家加油站。加油站的工作人员



民警帮车主将车推行至加油站加油。

和过往的车辆驾驶人看见这一幕后，都纷纷点赞。交警提醒，广大驾驶员朋友出行前，一定要对车辆状态进

行认真检查，避免在行驶过程中出现车辆故障，耽误了行程，也影响道路交通安全。

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QL1D.COM

齐鲁晚报今日聊城编辑部/齐鲁壹点聊城频道
全体员工向全市人民拜年

新年快乐

【中国传统节日】
2018戊戌年 HAPPY NEW YEAR
恭 贺 新 春
狗年吉祥，金狗送福~！

